



Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области

**ВТОРНИК,
21**

**ФЕВРАЛЯ
2012 г.**

№ 13 (7119)
Цена свободная



**Уважаемые ветераны, воины Вооруженных Сил,
военнослужащие запаса!
Дорогие смоляне!**

Сердечно поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник один из самых почитаемых и любимых в нашей стране и Смоленском крае. Ведь ратный труд для нас, смолян, всегда был на особом, почетном месте.

Подвиги российского воинства навечно вплетены в летопись страны. Мы восхищаемся ратниками Дмитрия Донского и Александра Невского, ополченцами Минина и Пожарского, героями Бородинского сражения, преклоняем головы перед мужеством и самоотверженностью солдат Великой Отечественной войны. Сменяются эпохи, но славные традиции любви и преданности стране, личные честь и достоинство передаются из поколения в поколение нынешним защитникам России.

Искренне желаем вам и вашим родным здоровья, счастья, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, мира и благополучия!

**С.В.Антуфьев, Губернатор
Смоленской области**

**А.И.Мишнев, Председатель
Смоленской областной Думы**

Уважаемые жители Темкинского района!

От всей души поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

В этот праздник, отмечаемый 23 февраля, всюду звучат поздравления тем, кто когда-то служил, служит сейчас или будет служить делу защиты Отечества. Особенно теплые слова с выражением признательности мы всегда адресуем нашим дорогим ветеранам, тем, кто защищал Родину в годы Великой Отечественной войны.

С самых давних времен ратная служба на благо Отчизны была делом ответственным, школой мужества и верности долгу. Воинская слава России – это доблестные победы русского оружия на поле боя, это военное искусство полководцев и героизм солдат, чья сила духа, стойкость и отвага заставляли отступать самых грозных врагов. Немало ярких страниц вписали в героическую историю страны и наши земляки, прославившие себя в битвах за Родину.

Праздник Дня защитника Отечества дает повод поздравить всех мужчин и выразить надежду, что сильная половина человечества по праву считает себя таковой.

В этот праздничный день бывшим, нынешним и будущим защитникам Отечества желаем отличного здоровья, твердости духа, благополучия в жизни, оптимизма, счастья и мирного неба над головой.

**А.Н.Васильев, Глава
муниципального образования
«Темкинский район»**

**Р.В.Журавлев,
Глава Администрации
МО «Темкинский район»**

Уважаемые Мужчины!

Сердечно поздравляю вас с настоящим мужским праздником - Днем защитника Отечества! Мы выросли с этим праздником, выросли и мужали, беря в пример историю своего народа и его лучших представителей.

Несмотря на смену времен и политических систем, в настоящее время 23 февраля ассоциируется прежде всего с мужеством и стойкостью человеческого характера, силой духа и преданностью Родине.

Поэтому сегодня я поздравляю вас с праздником. Здоровья, выдержки и новых профессиональных высот, счастья и семейного уюта каждому из вас!

**В.А.Потапенкова, нотариус Темкинского
нотариального округа Смоленской области**

**Дорогие мужчины, поздравляем с
Праздником -
Днем защитника Отечества!**

**Метёт февраль холодный.
Но нам мороз не страшен:
В любую непогоду
Мужчины рядом наши!
От всех невзгод укроют
Защитники родные.
Спасибо вам, мужчины.
За то, что вы такие!**

Коллектив редакции газеты «Заря»

Местное самоуправление

Год закончился успешно



ветом депутатов и что планируется на 2012 год.

А затем Р.В.Журавлев вручил лучшим труженикам района Благодарственные письма от Администрации МО «Темкинский район» за добросовестный труд и высокий профессионализм. Награждены были работники всех сфер деятельности: педагоги, работники медицины, торговли, социальной сферы и лесного хозяйства.

Далее собравшиеся задавали представителям власти волнующие их вопросы. Так, жительница деревни Федотково интересовалась, когда у них устранят неполадки с водопроводом, так как

Подводя итоги ушедшего 2011 года А.Н.Васильев, Глава МО «Темкинский район» и Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район» провели встречу с главами администраций сельских поселений, руководителями организаций и предприятий и жителями района.

Роман Владимирович Журавлев в своем выступлении отметил, что прошедший год был достаточно успешным. Темкинский район принимал участие во многих целевых федеральных и областных программах. Благодаря этому несколько семей улучшили свои жилищные условия; газифицированы Павловское и Вязищенское сельские поселения; построены шахтные колодцы; проводился ремонт многоквартирных жилых домов согласно 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» и многое другое. За прошедший год сделано много, но предстоит сделать еще больше. Также в планах на будущее газификация оставшихся четырех поселений.

В выступлении А.Н.Васильева, Главы муниципального образования «Темкинский район», началось с приятного момента. Александр Николаевич вручил председателям участковых избирательных комиссий Благодарственные письма



за достойное проведение и организацию выборов депутатов Государственной Думы. Затем А.Н.Васильев осветил работу Темкинского районного Совета депутатов. Александр Николаевич обратил особое внимание на то, что депутаты районного Совета ежемесячно принимают граждан согласно установленному графику и люди могут обратиться к депутату, который закреплен за этим поселением. Проинформировал о том, что сделано Со-

эта проблема не решается уже давно. На что ей ответили, что в ближайшее время придет делегация из специалистов и попробует разобраться с этой проблемой на месте.

Завершая встречу, руководители района отметили, что приятно видеть, как жители активно участвуют в обсуждении проблем своего района и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.

Г.Жукова

Официально

Местная пресса и Губернатор: заинтересованный диалог состоялся

Обсудить за чашкой чая проблемы, волнующие журналистов, а также читателей, слушателей и зрителей местных средств массовой информации, пригласил Губернатор Сергей Антуфьев руководителей районных газет, радио и телекомпаний.

Общение главы региона с представителями прессы в формате круглого стола, а не привычной пресс-конференции, позволило собравшимся не только задать вопросы, но и поделиться с Сергеем Владимировичем своими мыслями о развитии муниципальных образований и в целом Смоленской области.

Почему молодежь не остается жить и работать в сельской местности? Отвечая на этот вопрос, заданный редактором новодугинской газеты «Сельские зори» Ириной Самуйловой, Сергей Антуфьев откровенно признал, что серьезно заниматься социальным обустройством села на Смоленщине начали всего лишь четыре года назад.

Участие региона в федеральной целевой программе «Социальное развитие села» позволило за это время построить на территории Смоленской области 177 объектов газоснабжения и 43 объекта водоснабжения, 576 километров распределительных газовых сетей и 96 километров локальных водопроводов. Жилищные условия улучшили 225 семей, в том числе 120 молодых семей и специалистов. На строительство и приобретение жилья направлено из бюджетов всех уровней 246 млн. рублей, на строительство и реконструкцию сетей газоснабжения - 340 млн. рублей, на строительство сетей водоснабжения - 161 млн. рублей.

Согласно заключенному Соглашению между Мин-

сельхозом России и Администрацией Смоленской области в 2011 году региону выделены субсидии из федерального бюджета в сумме 78,8 млн. рублей. В текущем году на улучшение жилищных условий граждан, проживающих на селе, предусмотрено 83 млн. рублей. В программе принимает участие 74 семьи, осуществляется строительство 35-ти индивидуальных жилых домов.

Редактор газеты «Краснинский край» Марина Прокурнина затронула тему подготовки к празднованию 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года. В настоящее время ведется не только обустройство памятных мест, связанных с этой датой, но и приведение в порядок улиц и дорог в населенных пунктах, включенных в программу юбилейных торжеств. Но денег у муниципалитетов, как правило, не хватает. Может ли помочь область?

«Мы в этом году впервые получаем очень большие средства в рамках дорожного фонда - порядка 3,5 миллиарда рублей. Никогда у нас таких средств на дорожное строительство не было. Мы договорились с депутатами областной Думы, что 500 миллионов рублей из этих средств мы направим на сельские дороги», - сказал Сергей Антуфьев.

По его словам, при наличии проектно-сметной документации не будут забыты и краснинские дороги. Говоря же о подготовке к юбилею, связанному с событиями 1812 года, глава региона напомнил, что в прошлом году из резервного фонда он выделил Краснинскому району около трех с половиной миллионов рублей. Эти средства предназначены на разработку проектной документации по реконструкции здания кинотеатра в поселке



Красный и благоустройству территории, а также для финансирования расходов, связанных с выполнением работ по созданию архитектурно-художественного проекта музея. Еще 264 тысячи рублей были выделены на разработку проектной документации по благоустройству и освещению территории памятника героям Отечественной войны 1812 года на Старой Смоленской дороге у поселка Красный.

Нехваткой мест в детских садах, а точнее полным отсутствием дошкольных учреждений в их районном центре, озабочены жители Ершичей. Об этом Губернатору сообщила редактор местной газеты Татьяна Матушова.

Сергей Антуфьев отметил, что эта проблема характерна для всех районов и городов области. Поэтому в марте прошлого года была принята областная программа «Развитие дошкольного образования в Смоленской области» на 2011-2015 годы. И

уже в рамках этой программы только за прошлый 2011 год в Смоленске построен детский сад «Звездный», возвращено здание в деревне Санаторий Борок Смоленского района, корпус детского сада «Ромашка» в поселке Верхнеднепровский Дорогобужского района, открываются новые дошкольные группы в общеобразовательных школах области. Все эти меры дали возможность устроить в дошкольные учреждения порядка трехсот детишек. На эти цели из областного бюджета в прошлом году выделено около 61 млн. рублей. Кроме того, за счет средств муниципальных бюджетов открыты новые дошкольные группы в школах и муниципальных детсадах, которые дали дополнительно 1050 мест.

В целом работа по решению проблемы нехватки детсадов в Смоленской области, хоть и не ударными темпами, но идет, и принятая Администрацией региональная про-

грамма выполняется. И если областной власти удастся и впредь обеспечить полное и своевременное выполнение намеченных в ней планов, то Смоленщина получит дополнительные средства из федерального бюджета. А это только ускорит сокращение очереди в детсады и позволит открыть новые дошкольные учреждения. В том числе и в Ершичах.

В ходе встречи также обсуждались проблемы ЖКХ, вопросы восстановления и сохранения памятников истории, возможности расширения аудитории районных газет. Сергей Антуфьев по итогам состоявшегося разговора поручил Управлению пресс-службы Губернатора при подготовке рабочих поездок в районы предусматривать в программе отдельные встречи главы региона с журналистами местных СМИ.

**Пресс-служба
Администрации
Смоленской области**

СОГКУ «Центр занятости населения Темкинского района» сообщает, что Постановлением Администрации Смоленской области от 17.01.2012 года №17 утверждена Программа дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда Смоленской области на 2012 год.

Мероприятием данной Программы является содействие трудоустройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места.

Реализация данного мероприятия осуществляется путем возмещения затрат работодателя на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения специального рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида, ра-

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
**СЛУЖБА
ЗАНЯТОСТИ**

Уважаемые работодатели!

бочего места (в том числе надомного) для родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей.

Размер субсидии по возмещению работодателю затрат на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения специального рабочего места для трудоустройства незанятого инвалида составляет не более 50 тысяч рублей в расчете на одно рабочее место.

Размер субсидии по возмещению работодателю затрат на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения специального рабочего места (в том числе надомного) для трудоустройства родите-

лей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей составляет не более 30 тысяч рублей в расчете на одно рабочее место.

По вопросам участия в Программе обращаться по адресу: Смоленская область, с.Темкино, ул.Советская, д.26, 2 этаж или по телефону: 2-13-68.

СОГКУ «Центр занятости населения Темкинского района» напоминает, что постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2006 года №783 «О порядке определения исполнительными органами государственной власти по-

требности в привлечении иностранных работников и формировании квот на осуществление иностранными гражданами трудовой деятельности в Российской Федерации» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 8.12.2008 года №916) предусматривается возможность подачи работодателями заявок о потребности в рабочей силе для замещения вакантных и создаваемых рабочих мест иностранными работниками.

Заявки о потребности в рабочей силе для замещения вакантных и создаваемых рабочих мест иностранными работниками на 2013 год будут приниматься не позднее 30

апреля 2012 года.

Форма заявки о потребности в рабочей силе для замещения вакантных и создаваемых рабочих мест иностранными работниками, а также порядок заполнения формы утверждены приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 13.07.2010 года №514-н.

Получить необходимые разъяснения по вопросам формирования заявки о потребности в рабочей силе для замещения вакантных и создаваемых рабочих мест иностранными работниками можно в СОГКУ «Центр занятости населения Темкинского района». Контактный телефон для получения необходимой информации: (48136) 2-13-68.

**Л.Терехина,
директор Центра
занятости населения**

Посвящается подвигу воинов 33 армии

Ефремов Михаил Григорьевич

(1897-1942)

М.Г.Ефремов родился в городе Тарусе Калужской области в семье батрака. Участник Первой мировой войны.

Окончил школу прапорщиков в 1916 году. Участвовал в Октябрьском вооруженном восстании в 1917 году в Москве. В Советской Армии с 1918 года. В Гражданскую войну командовал стрелковой бригадой и дивизией на Южном и Кавказском фронтах. С июля 1921 года - начальник и военком Вторых Московских командирских пехотных курсов. В 1922-1927 гг. - помощник командира и военкома 14-й, затем командир и военком 19-й и 18-й стрелковых дивизий Московского Военного Округа. В 1927 году - военный советник в Китае. Окончил Военно-политическую академию (1930), Военную Академию имени М.В.Фрунзе (1933). В 1931-1937 гг. - командир и военком 3-го, 12-го стрелковых корпусов. В 1937-1940 гг. - командующий войсками Приволжского, Забайкальского, Орловского, Северо-Кавказского, Закавказского Военных Округов. С января 1941 года - первый заместитель генерал-инспектора пехоты РККА.

В Великой Отечественной - командарм 21-й армии (июль-август 1942 года), заместитель командира войсками Брянского фронта (с августа 1941 года). С октября 1941 года



-командующий 33-й армией Западного фронта. 19 апреля 1942 года в бою под г.Вязьма во время прорыва из окружения с частью сил армии, тяжело ранен и чтобы избежать плена, застрелился. Похоронен в городе Вязьма. В 1946 году поставлен памятник (архитектор Вутечич) на центральной площади в городе Вязьма.

Награжден орденом Красного Знамени (1920г.), двумя орденами Красного Знамени Азербайджанской ССР (1920г.), орденом Ленина и Трудового Красного Знамени, медалью «20 лет РККА».

Указом Президента Российской Федерации от 31 декабря 1996 года Ефремову М.Г. присвоено звание Героя России посмертно.

Знаменитая 33 армия

33 армия сформирована в июле 1941 года в Московском Военном Округе. Первоначально в неё входили: 1-я, 5-я, 9-я, 21-я дивизия народного ополчения и ряд артиллерийских и других частей. С 18 июля - включена во фронт Можайской линии обороны и занимала её западнее Можайска. С 3-го октября в составе Резервного фронта участвовала в Московской битве под командованием М. Г. Ефремова, где обороняла подступы к Наро-Фоминску.

С начала контрнаступления войск Западного фронта в декабре 1941 г. наступала 33-я армия, буквально «прогрызая оборону» противника. 26 декабря части 1-й гвардейской мотострелковой дивизии очистили Наро-Фоминск от противника. 4-го января освобождены Боровск, 19-го января - Верей. За умелое руководство войсками и проявленное при этом личное мужество и отвагу командующий 33-й армией М.Г.Ефремов награжден орденом Боевого Красного Знамени.

Получив приказ главнокомандования о наступлении на рубеж Темкино-

Замыцкое-Кобелево, с последующим ударом на Вязьму, ударная группа 33-й армии (113-я, 160-я, 338-я, 229-я и 9-я гвардейская стрелковые дивизии) 25-го января овладела разездом Угрюмово, а 26-го форсировала р. Воря, освободив деревни Темкинского района: Вязищи, Луцихино, Мамуши.

Ко второму февраля ударная группировка освободила от врага юго-западную часть Темкинского, север Знаменского и юго-восточную часть Вяземского районов. Полки 113-й стрелковой дивизии, разбив наступление, достигли высоты 224,9, не дойдя до Вязьмы 6-7 км, но дальше продвинуться не смогли. Противник бросил танки и авиацию, бронепоезда и артиллерию. И группа войск Ефремова оказалась в кольце врага. Более 2,5 месяцев сдерживали бешеные атаки немцев.

Лишь 10-го апреля был получен приказ командования Западного фронта о выходе из окружения. Армия в тяжелых условиях весенней распутицы, бездорожья и плохой погоды начала пробиваться

на восток. Войска 49-й и 43-й армий, которые должны были нанести встречные удары по врагу, оборону противника прорвать не смогли. Продвигаясь с боями к линии фронта, группа во главе с Ефремовым М.Г. 19 апреля 1942 года перешла вброд речку у села Слободка. Их окружили гитлеровцы, завязался неравный бой, кончились боеприпасы, бойцы сходились врукопашную. Будучи тяжело раненым и не желая попасть в плен, генерал - лейтенант М.Г.Ефремов застрелился. В этих боях под Вязьмой противнику был нанесен серьезный урон. Со 2-го февраля по 10 апреля 1942 года по неполным данным враг потерял 8.700 солдат и офицеров, 24 танка, 50 орудий и минометов, 85 автомашин и другую технику.

В последующем составе Западного, 1-го, 2-го, 3-го Белорусских фронтов участвовала в Ржевско-Вяземской (1942, 1943 гг.), Смоленской, Белорусской, Варшавско-Познанской и Берлинской наступательных операциях.

Материал подготовлен Темкинским историко-краеведческим музеем

По желанию пенсионера пенсия может выплачиваться по доверенности, выдаваемой в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Пенсионный фонд информирует

Пенсия по доверенности

Доверенность на получение пенсии представляет собой документ, оформленный в письменном виде, выданный пенсионером другому лицу для получения пенсии в организации, осуществляющей доставку пенсии — организации федеральной почтовой связи, кредитной или иной организацией. Доверенность в обязательном порядке должна содержать место и дату выдачи, необходимые сведения о доверенном лице и доверителе (фамилию, имя, отчество, паспортные данные, адрес проживания), перечисление полномочий, которыми доверитель наделяет доверенное лицо, подпись доверителя. Доверенность на получение пенсии может быть оформлена не только в нотариальном порядке. Так, для лиц, проживающих на территории Российской Федерации, Доверенность может быть удостоверена организацией, в которой доверитель работает или учится, жилищно-эксплуатационной организацией по месту жительства, администрацией стационарного лечебного учреждения, в котором он находится на излечении.

Доверенность на получение пенсии в кредитных учреждениях может быть удостоверена как в нотариальном порядке, так и в установленном порядке самим кредитным учреждением.

Доверенность на получение пенсии действительна в течение определенного срока, исчисляемого с даты ее совершения. Отсутствие даты совершения доверенности делает ее недействительной. Срок действия доверенности на получение пенсии не может превышать трех лет. Если в доверенности не ука-

зан срок, то она сохраняет силу в течение года со дня выдачи.

Доставка пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии, что пенсионер ежегодно будет подтверждать факт регистрации его по месту жительства или пребывания соответствующими документами (паспорт, свидетельство о регистрации по месту жительства или пребывания, справка ЖЭО с основанием выдачи). Факт регистрации по месту получения пенсии может быть подтвержден пенсионером посредством представления в территориальный орган ПФР заявления о продлении выплаты пенсии по доверенности. Указанные выше документы и заявления подаются непосредственно пенсионером в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту получения пенсии (по состоянию здоровья, по причине длительного отсутствия по месту получения пенсии и т. д.), то может направить их по почте. В случае получения пенсии хотя бы один раз в течение года лично пенсионером - срок выплаты пенсии по доверенности продлевается на год с месяца обращения. Если пенсионер своевременно не предоставил требуемые документы или не получал в течение года пенсию лично, то доставка пенсии доверенному лицу приостанавливается до подтверждения пенсионером факта регистрации. В таких случаях доставка пенсии осуществляется самому пенсионеру.

Тарифы страховых взносов во внебюджетные фонды в 2012 году

Пенсионный фонд Российской Федерации напоминает, что в соответствии с законодательством страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за январь 2012 года работодатели должны перечислить не позднее 15 февраля текущего года. При этом начисленные, но уплаченные позднее этого числа страховые взносы признаются недоимкой и подлежат взысканию.

Необходимо обратить внимание на то, что в 2012 году изменились тарифы страховых взносов. Ставка страховых взносов составит теперь 30%. Из них 22% работодатели должны платить в Пенсионный фонд Российской Федерации (в 2011 году - 26%), по-прежнему 2,9% - в Фонд социального страхования Российской Федерации и 5,1% в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (с 1 января 2012 года платежи в территориальный фонд обязательного медицинского страхования отменены).

Помимо этого, проиндексирована и облагаемая страховыми взносами база каждого работника, то есть предельный годовой заработок, с которого уплачиваются страховые взносы. Он вырос до 512 тысяч рублей (в 2011

году - 463 тысячи рублей). Однако есть изменения. В 2012 году заработок выше 512 тысяч рублей будет облагаться по прогрессивной ставке 10%. Некоторые категории работодателей не будут платить 10% с заработка выше 512 тысяч рублей, это те, кто имеет право на применение пониженного тарифа страховых взносов.

С 1 января 2012 года застрахованными лицами будут являться не только граждане Российской Федерации и постоянно или временно проживающие на территории Российской Федерации иностранные граждане, но и иностранные граждане, временно пребывающие на территории Российской Федерации, заключившие трудовой договор на неопределенный срок, либо срочный трудовой договор на срок не менее шести месяцев. Работодатель обязан заплатить страховые взносы за каждое страховое лицо: как за работников - россиян, так и за иностранных граждан. В отношении застрахованных лиц из числа иностранных граждан установлены особые правила уплаты страховых взносов работодателями.

ГУ - Отделение ПФР по Смоленской области

